

SLUŽITI GOSPODINU DONOSI OBILAT ROD

Isus je činio dobro. Ljudi su išli za njim i tiskali se oko njega jer je bio pun ljubavi. Isus i nas poziva i potiče da prihvatimo njegov put življenja, put ljubavi i darivanja. Samo ljubav i žrtva čine ljudski život osmišljenim i sretnim. A žrtva je uvijek polagano umiranje koje vodi prema novom životu. Kao što zrno koje istrune donese obilat plod, tako ćemo kroz smrt izaći u novi život. To je Isusov put i to je Isusov čas proslave. To mora biti i naš put i naš čas proslave.

Kako i gdje vidjeti Isusa danas? Jedini način jest: dijeliti njegovu sudbinu, i kao Crkva, a poglavito kao pojedinac. Dijeliti njegove osjećaje, postupati kao on. Biti poziv i izazov svijetu. Sve što je učio, naučavao, činio – bilo je za ljude, za konkretnog čovjeka, ali s bitnom razlikom u odnosu na druge dobrotvore i humaniste. Njegovo zalaganje za čovjeka bio je zov, poziv na vjeru, obraćenje, poziv na čovjekov zaokret prema Bogu. Njega je vodila duboka i snažna ljubav prema Ocu i bratu čovjeku.

Ono što bi trebalo današnjega vjernika prožimati jest: žar, čežnja za Bogom. Tolike se propovijedi izreknu nedjeljama s naših oltara, a ne vidimo da je svijet posebno bolji ili bliži Isusu Kristu. Nedostaje žar Duha, iskustveno znanje, koje se ne može izreći ali se daje osjetiti.

Lako je lomiti koplja nad drugima osuđujući ih da su ovakvi ili onakvi, da ne daju nikakvo svjedočanstvo svoje vjere. Lako je reći za sebe: Mi smo katolici, imamo Crkvu, sakramente, sigurna sredstva spasenja. Ali, je li baš tako jednostavno s nama? I danas je svijet pun onih koji traže Isusa. A gdje su oni koji će ga pokazati? I mi imamo tisuće načina pokazati svijetu tko je, gdje je i kakav je Isus Krist. To je naša misija u svijetu.

Isusovo držanje uzmimo kao svoj uzor. Poslušnost Ocu, poslušnost svojem poslanju i darivanje čovjeku. To su bitne karakteristike kršćanskoga življenja.

Čovjek je ugrožen sa svih strana, prijati mu smrt. Potrebno je okrenuti se životu, stati na stranu Isusa Krista. Tako ćemo postati i bit ćemo životvorci, mirotvorci i ujedinitelji svih ljudi.

„Onome tko traži Sunce, nije dovoljna mala svjetiljka, onome tko traži Izvor, nije dovoljna jedna kap, onome tko traži sve nije dovoljno samo nešto malo, onome tko traži Učitelja, nije dovoljan priučeni učenik ili šegrt.“ Na nama je odlučiti se i birati između tih mogućnosti. „Gospodine, pokaži nam svima sebe i svoj put!“

Ne smijemo se žaliti na tjeskobe i teškoće svoga kršćanskog života. Doći će čas kad će se i na nama ostvariti Isusova riječ: „Ako tko hoće služiti mi, počastit će ga moj Otac!“

U toj nadi i radosti pristupimo euharistijskom stolu. Nahranimo se Kristom, živim kruhom, i molimo ga da nam se svima smiluje, jer ga želimo slijediti sa svim svojim manama, nedostacima i grijesima, ali i velikom vjerom u njegovo neizmjereno milosrđe.

Biti kršćanin nije samo po sebi razumljivo. Odluka biti kršćanin životno je ozbiljna. Sad je čas odlučiti se biti i živjeti s Kristom, i to u trenutku kad se on sprema na muku i smrt. Sad je čas odlučiti krenuti putem s Kristom kroz smrt do uskrsnuća, kroz muku križa do pobjede života. Teško je vjerovati da u žrtvovanju vlastitog života ima što smisleno, osim ukoliko smo spremni čak i svoj život dati za ono za što živimo.

Sjetimo se pšeničnog zrna. Ako ne umre za ono radi čega postoji, život mu je besmislen. Došao je čas u kojem više ne bismo smjeli štedjeti svoj život ukoliko želimo što god namrijeti generaciji kršćana koji dolaze iza nas. Tu odluku nije lako donijeti, ali jedino ona može biti izvor spasa od smrti i izumiranja nama osobno, našim obiteljima, našem narodu, Crkvi i svijetu. Odgovorimo Isusu svojim životom i molimo: „Gospodine, razvedri lice svoje i spasi nas!“

fra Martin Jaković

5. KORIZMENA NEDJELJA

1. ČITANJE: Jr 31, 31-34

Sklopit ću novi savez i grijeha se više neću spominjati.

„Evo dolaze dani – govori Gospodin – kad ću s domom Izraelovim i s domom Judinim sklopiti novi savez. Ne savez kakav sam sklopio s ocima njihovim u dan kad ih uzeh za ruku da ih izvedem iz zemlje egipatske, savez što ga oni razvrgoše premda sam ja gospodar njihov – govori Gospodin. Nego, ovo je savez što ću ga sklopiti s domom Izraelovim poslije onih dana – govori Gospodin: Zakon ću svoj staviti u dušu njihovu i upisati ga u njihovo srce. I bit ću Bog njihov, a oni narod moj. I neće više učiti drug druga ni brat brata govoreći: 'Spoznajte Gospodina!' jer svi će me poznavati, i malo i veliko – govori Gospodin – jer ću oprostiti bezakonje njihovo i grijeha se njihovih neću više spominjati.“

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 51)

Čisto srce stvori mi, Bože!

Smiluj mi se, Bože, po milosrđu svome,
po velikom smilovanju izbriši moje bezakonje!

Operi me svega od moje krivice,
od grijeha me mojeg očisti!

Čisto srce stvori mi, Bože,
i duh postojan obnovi u meni!

Ne odbaci me od lica svojega
i svoga svetog duha ne uzmi od mene!

Vrati mi radost svoga spasenja
i učvrsti me duhom spremnim!

Učit ću bezakonike tvojim stazama,
i grešnici tebi će se obraćati.

2. ČITANJE: Heb 5, 7-9

Naviknu slušati, te posta začetnik vječnoga spasenja.

Braćo:

Krist je u dane svoga zemaljskog života sa silnim vapajem i suzama prikazivao molitve i prošnje Onomu koji ga je mogao spasiti od smrti. I bî uslišan zbog svoje predanosti: premda je Sin, iz onoga što prepati naviknu slušati i, postigavši savršenstvo, posta svima koji ga slušaju začetnik vječnoga spasenja.

EVANĐELJE: Iv 12, 20-33

Ako pšenično zrno padnuvši na zemlju umre, donosi obilat rod.

U ono vrijeme:

Među onima koji su se došli klanjati na Blagdan bijahu i neki Grci. Oni pristupe Filipu iz Betsaide galilejske pa ga zamole: „Gospodine, htjeli bismo vidjeti Isusa.“ Filip ode i kaže to Andriji pa Andrija i Filip odu i kažu Isusu. Isus im odgovori: „Došao je čas da se proslavi Sin Čovječji. Zaista, zaista, kažem vam: ako pšenično zrno, pavši na zemlju, ne umre, ostaje samo; ako li umre, donosi obilat rod. Tko ljubi svoj život, izgubit će ga. A tko mrzi svoj život na ovome svijetu, sačuvat će ga za život vječni. Ako mi tko hoće služiti, neka ide za mnom. I gdje sam ja, ondje će biti i moj služitelj. Ako tko hoće služiti mi, počastit će ga moj Otac. Duša mi je sada potresena i što da kažem? Oče, izbavi me iz ovoga časa? No, zato dođoh u ovaj čas! Oče, proslavi ime svoje!“ Uto dođe glas s neba: „Proslavio sam i opet ću proslaviti!“

Mnoštvo koje je ondje stajalo i slušalo govoraše: „Zagrmjelo je!“ Drugi govoraše: „Anđeo mu je zborio.“ Isus na to reče: „Ovaj glas nije bio poradi mene, nego poradi vas. Sada je sud ovomu svijetu, sada će knez ovoga svijeta biti izbačen. A ja kad budem uzdignut sa zemlje, sve ću privući k sebi.“

To reče da označi kakvom će smrću umrijeti.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje Ocu koji nam je u Isusu Kristu posvjedočio koliko mu je stalo do svakoga od nas. Molimo ga zajedno govoreći:

Smiluj se, Gospodine, narodu svome!

1. Učini, Oče, da tvoja Crkva bude prava slušateljica i vršiteljica tvoje riječi, molimo te.
2. Pomozi, Gospodine, službenicima Crkve da trajno napreduju na putu svetosti, molimo te.
3. Blagoslovi, Bože, trud i zalaganje ljudi u politici da možemo živjeti u miru i radosti, molimo te.
4. Privuci, Oče, svojom božanskom ljubavlju sve ljude u svoj zagrljaj, molimo te.
5. Prosvjetljuje, Gospodine, ovu svoju zajednicu da u svakodnevnom prihvaćanju nevolja prepoznaje put k slavi uskrsnuća, molimo te.
6. Primi, Bože, u svoje očinsko i majčinsko krilo svu našu pokojnu braću i sestre, molimo te.

Milostivi Bože, usliši molitve koje ti prinosimo na ovom euharistijskom slavlju. Obnovi našu vjernost tvome Savezu i daj nam snagu Duha da hodimo putem spasenja koje si nam darovao po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Jožefa Knežević-Gruden
(19.3.18.) 10.30: + Josip Kobešćak
19.00: + Josip Buzina

Utorak: 7.00: + Marica i Ćiro Gale
(20.3.18.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Miše i Anđa Šarić
(21.3.18.) 19.00: + Iz obitelji Cesar

Četvrtak: (22.3.18.)	7.00: 19.00:	+ Stjepan, Snježana i Jelena Koller + Ivan i Kata Kotarac
Petak: (23.3.18.)	7.00: 19.00:	+ Marko Petković Kumulativne
Subota: (24.3.18.)	7.00: 19.00:	+ Jure, Milka i Jure Krmpotić + Josip Galjer i ostali iz obitelji
Nedjelja: (25.3.18.)	7.30: 9.00: 10.30: 12.00: 19.00:	+ roditelji Hladika i Brlas + Petar Ivančić Za župu i župljane + Mate i Tonka Gulin Za uspjeh i zdravlje svoje djece i obitelji

Obavijesti:

Sveti Josip

U ponedjeljak je blagdan sv. Josipa, zaručnika Blažene Djevice Marije. Svete mise u župnoj crkvi bit će u 7.00, 10.30 i 19.00 sati. U Domu za starije osobe „Sveti Josip“ sveta misa je u 11.00 sati. Djelatnicima i korisnicima Doma upućujemo najiskrenije čestitke te molimo zagovor i zaštitu sv. Josipa.

Sv. Antune, moli za nas

U utorak započinje pobožnost **13 utoraka** pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Raspored pobožnosti otisnut je na zadnjoj stranici župnoga lista. Pozivamo štovatelje sv. Antuna i sve naše župljane da sudjeluju u ovoj pobožnosti.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa. Tijekom korizme neće biti euharistijskog klanjanja petkom. Pozivamo vjernike na križni put prije večernje svete mise.

Križni put

Svake srijede i petka u 18.15 sati u našoj crkvi je pobožnost križnoga puta. U srijedu, 21. ožujka, križni put će predmoliti zbor „Kolbe“ i „Novo svitanje“, a u petak, 23. ožujka, scenski prikaz križnoga puta priredit će članovi Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Katekumeni

U srijedu u 20.00 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

Uskrsni pohod bolesnicima

U petak ćemo obići naše starije i bolesne župljane koje redovito posjećujemo uoči Uskrsa. Ostale starije i bolesne osobe koji se žele ispovjediti prije Uskrsa treba prijaviti u župnom uredu do četvrtka.

Molitva Večernje

Svake nedjelje prije večernje svete mise u 18.30 imamo zajedničku molitvu Večernje.

Molitvene nakane na 13 utoraka

Za vrijeme pobožnosti 13 utoraka, upis molitvenih nakana za utorke, kao i upis ostalih misnih nakana, bit će omogućen utorkom u župnom uredu do 18.30 sati. Zbog velikog broja vjernika koji dolaze na svetu misu, zbog skučenosti prostora u sakristiji gdje se svećenici, ministranti i ostalo osoblje priprema za bogoslužje, utorkom neće biti upisivanja misnih nakana u sakristiji.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci i srednjoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati.
 - Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ (od 18 godina nadalje) održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.
 - Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ (od 15 godina nadalje) održava se srijedom u 20.15 i nedjeljom u 18.00 sati.
-

Korizmene akcije

Sljedeće nedjelje, na Cvjetnicu, **Karitativno-misijska zajednica** naše župe organizirat će prodajnu izložbu svojih radova. Prihod od prodaje namijenjen je potrebnima i socijalno ugroženima u župi.

Franjevačka mladež u korizmenoj akciji prikuplja osnovne prehrambene i higijenske potrepštine te novčane priloge za siromašne obitelji naše župe. Svoje priloge možete im predati u predvorju crkve utorkom nakon večernje mise i nedjeljom nakon svake mise.

Dječja Udruga Hrabrost

Danas u našoj župi gostuje Dječja Udruga Hrabrost. Udruga ima poslanje raznim aktivnostima poboljšati društvenu kvalitetu života djece s teškoćama u razvoju i mladih s invaliditetom. Glavna aktivnost Udruge je godišnje hodočašće u Lourdes svakog Uskrsa. Jedinstvena je to prilika da djeca iskuse radost hodočašća, druženja i tjedan dana intenzivnih duhovnih, ali i zabavnih aktivnosti s djecom iz cijelog svijeta sa sličnim poteškoćama. Na ovo prekrasno hodočašće Udruga DUH do sada je povela preko 350 djece i mladih.

Udruga DUH temelji se na volonterskom radu mladih, a financira isključivo donacijama dobrih ljudi.

Pasionska baština

SVITLA NOĆ

korizmeni koncert zagrebačkih klapa

**Crkva sv. Antuna Padovanskog
ponedjeljak, 19. ožujka 2018.
u 20.00 sati**

Izvođe klape: Bošket, Grdelin, Petrada, Nostalgija, Sagena, Slavić i
Vokalni ansambl Angeluš

Organizacija: Davor Capković, Joško Čaleta

13 UTORAKA 2018.

PREDSLAVITELJI:

1. utorak: 20. ožujka:

fra MARTIN JAKOVIĆ
ŽUPNIK ŽUPE SV. ANTUNA, ZAGREB

2. utorak: 27. ožujka:

don IVAN BODROŽIĆ
PROFESOR NA KBF-U, ZAGREB

3. utorak: 3. travnja:

vlč. IVAN VUČAK
UPRAVITELJ ŽUPE KRAŠIĆ

4. utorak: 10. travnja:

mons. TOMISLAV ROGIĆ
BISKUP ŠIBENSKI

5. utorak: 17. travnja:

vlč. KRUNOSLAV NOVAK
PROFESOR NA HKS-U, ZAGREB

6. utorak: 24. travnja:

fra JOSIP VLAŠIĆ
FRANJEVAČA IZ PAZINA

7. utorak: 1. svibnja:

fra TOMISLAV GLAVNIK
GWARDIJAN SAMOSTANA SVETOGA DUHA

8. utorak: 8. svibnja:

mons. IVAN ŠAŠKO
POMOĆNI BISKUP ZAGREBAČKI

9. utorak: 15. svibnja:

fra MILJENKO HONTIĆ
GENERALNI ASISTENT OFMCONV.

10. utorak: 22. svibnja:

p. TVRTKO BARUN
RAVNIATELJ ISUSOVAČKE SLUŽBE ZA IZBJEGLICE

11. utorak: 29. svibnja:

don TONČI MATULIĆ
PROFESOR NA KBF-U, ZAGREB

12. utorak: 5. lipnja:

fra IVAN KARLIĆ
PROFESOR NA KBF-U, ZAGREB

13. utorak: 12. lipnja:

fra JOSIP BLAŽEVIĆ
PROVINCIJALNI MINISTAR OFMCONV.

U SVETIŠTU
SV. ANTUNA
PADOVANSKOGA
U ZAGREBU

MOLITVENO-LITURGIJSKI RASPORED

18.00 sati – Izlaganje relikvijara

18.15 sati – Večernja u čast sv. Antuna

19.00 sati – Sveta misa

20.00 sati – Litanije sv. Antuna i čašćenje relikvija

VERITAS